

# 舞阳县公安局

## 舞阳县公安局 关于推进岗责体系建设的情况说明

2021年以来，舞阳县公安局深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”，捍卫“两个确立”，做到“两个维护”。大力加强思想政治建设、领导班子建设、能力素质建设、纪律作风建设、党风廉政建设努力打造一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的过硬公安队伍。

**一是坚持不懈深化政治建警。**牢牢把握公安姓党的政治属性，毫不动摇坚持党对公安工作的绝对领导，确保绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。全面落实全面从严管党治警主体责任是政治责任、第一责任，坚决把各项工作要求落细落实落到位，确保公安工作始终沿着正确的方向前进。

**二是坚持不懈全面落实整改。**通过定期开展述责述廉会议、专项检查等查摆出来的问题，制定问题清单、任务清单、责任清单，落实整改责任到人，建立工作台账，明确时间节点，实行销号管理，以严实的作风确保改到位、改彻底。对于个性问题立行立改，针对共性问题深刻剖析根源，找出体制机制方面的病灶，从根源上堵塞漏洞。建设党和人民信得过、靠得住、能放心的公安铁军。

**三是坚持不懈从严管党治警。**严格贯彻落实中央八项规定精神，领导干部带头廉洁自律、接受监督。严格落实“三会一课”、领导干部过双重组织生活、谈心谈话、报告个人有关事项等制度。抓紧抓实公安机关纪律作风建设，加强日常教育监督管理，坚持有责必问、问责必严，把从严要求、从严管理、从严监督作为抓班子带队伍的主基调，持之以恒推动全面从严管党治警工作向纵深发展。

